



«Европа» празднует на широкую ногу

8 марта ресторан Azia гранд-отеля «Европа» устраивает особенный ужин. Экзотический сет от шеф-повара Ларисы Кордик включает оригинальные блюда в подаче для двоих: блюдо со свежими устрицами с эспумой из юдзу и трюфельной икрой и севиче из гребешков и папайи, соус из маракуйи и тобико. Горячая закуска с коктейлем для двоих — черные дим-самы с различными начинками: с гребешком и красной икрой, с олениной и трюфелем, с крабом и тигровыми креветками. Основное блюдо — хрустящий мягкопанцирный краб с ароматом карри или татаки из мраморной говядины с маринованной капустой бок-чой, а на десерт — свежее манго с ванильным кремом и миндальным бисквитом с экзотическими фруктами.

В ресторане «Европа» в Международный женский день торжественный бранч при свечах начнется в 19:00. Французское шампанское Peggier Jouet, черноморские устрицы, красная икра с блинами, шоколадный фонтан и прочее изобилие — «Европейские»

бранчи, достойные Вателя. Впечатляет и 30-метровый буфет, изобилующий холодными и горячими закусками, разнообразными напитками. За отдельными столиками повара отеля на глазах у гостей готовят разные блюда — от пасты до суши, от блинов до жаркого... Роскошный интерьер ресторана, выдержанный в стилистике ар-нуво, с мозаичными сводами работы Леонтия Бенуа, становится исключительным антуражем праздника. Также, как и композиции одного из джазовых оркестров Петербурга. В кафе «Мезонин» в атриуме устраиваются чаепития с черной икрой — можно будет попробовать сразу пять видов этого деликатеса. На изящной серебряной этажерке подается ассорти миниатюрных закусок и десертов: эклер с начинкой из краба с осетровой икрой, оладьи со стерляжьей икрой, воллан с жульеном из осетрины и осетровой икрой, тарталетки с икрой щуки, печенье макарон с муссом из козьего сыра и паюсной икрой и другие блюда.

Уединиться на Мальдивах

Весной открывается островной курорт Raffles Maldives Meradhoo международной сети отелей Raffles Hotels & Resort

Он расположен на уединенном острове Мерадху в атолле Гаафу-Алифу в южной части Мальдивского архипелага. 38 роскошных вилл с частными бассейнами расположены и на острове, и на воде. Художественное оформление нового курорта отражает философию бренда — в дизайне используются работы местных мастеров, посвященные морской тематике, пейзажам Мальдивских островов и объекты из экологичных материалов. Арт-куратором и консультантом курорта была назначена Хэнни Скотт (Henny Scott) из Индонезии, специализирующаяся на современном азиатском и австралийском искусстве. Четырнадцать приглашенных художников работали над созданием 78 произведений искусства в духе философии бренда и местной культуры. В задачи входило отразить в своих произведениях красоту Мальдив, используя природные материалы, бамбук, керамику и ткань. В коллекции курорта есть работы, созданные студентами Академии изобразительных искусств Наньяна (NAFA) и колледжа искусств Ла Салле (La Salle), новыми авторами, восходящими звездами и знаменитостями в сфере искусства — например, художником из Индонезии Эдди Прабандоно (Eddi Prabandono), работы которого были



представлены в том числе и на 56-й Венецианской биеннале. Сеть Raffles Hotels & Resorts обладает богатой историей и владеет престижными отелями и курортами по всему миру. Бренд Raffles является частью Assoc Hotels, ведущего гостиничного оператора, управляющего более чем 4300 отелями, курортами и резиденциями.